

产业为基 筑爱心港湾

——记十三届爱心大使陈子芬

她在家乡建厂房、办公室，帮助村里解决剩余劳动力的问题；她在村内包荒地、建生态园，为留守老人提供专职岗位；她为困难户提供生活所需，给予困难群众身心关怀……她叫陈子芬，是如皋市绿野生态农业观光中心的总经理，也是我市第十三届爱心大使的一员，创业多年来，她始终心系他人，以自家产业为基础，构筑了一个充满温暖的爱心港湾。

流转土地 让留守老人老有所为

近日，当记者在绿野生态农业观光中心内见到陈子芬时，她正在整理工作日程表。作为一家建设在下原镇陈桥村内的旅游观光中心，绿野生态农业观光中心的很多工作具有特殊性，陈子芬都会亲自安排。“当初创业的时候，我们也结合了村内的情况，陈桥村留守老人不少，把土地流转过来以后，我就想发展一个老人也可以来工作的项目。”陈子芬告诉记者，村内的老人很多都是土生土长的农民，除草、施肥都是他们的

拿手活。

“观光中心里面有采摘园、苗木园和养殖园，吸纳了五十多个老人在这里工作。”陈子芬说，虽然事情不多，但老人们毕竟年龄大了，所以她每天都要控制老人们的工作量。“拔拔草、施施肥，也不苦。在园内看到我们，子芬都会让我们好好保重，注意身体。”孙奶奶是园内的一名工人，已经在这里工作了好几年了。

身心关怀 让困难群众有所依靠

在绿野生态农业观光中心养殖场的大门旁，有两间平房，这是村内的贫困户吴德全一家人生活的地方。“我自己身体不好，没办法出去打工，陈子芬就为我提供了在观光中心内当保安的工作。”吴德全说，由于自己身体状态不佳，陈子芬特意给他安排了一份“不劳累”的工作，让他能够边工作、边休养。

“不仅仅是提供工作岗位，了解到我92岁的老父亲卧病在床，为了让我更好地尽孝

心，陈子芬还为我们一家人提供了住处，让我在工作的时候还能兼顾到家里。”谈及这些，吴德全忍不住留下了感激的泪水。“住在观光中心里，陈子芬不仅时常资助我买药养身体，还经常上门送食物和营养品。她对我们真的很好，让我们身心都得到了关怀，这儿就是我的家。”

投资办厂 带周边群众共谋发展

除了绿野生态农业观光中心，陈子芬还经营着一家医疗器械公司。虽然业务类型不同，但两个项目在用工方面都有一个共同点：工人都是周边的村民。“创业初期在建厂选址的时候，很多人都让我去交通便利的地方。”谈起公司创建时的初心，陈子芬告诉记者，虽然当年选址时，陈桥村的地理位置并不是最佳，但她希望能通过自己在村内投资办厂，将周边的剩余劳动力带动起来。

上午十一点一刻，当陈子芬带着记者在她的医疗器械公司参观时，记者发现了个奇怪

的现象：“这会怎么没有人上班？”“这和我们的家庭情况有关。”陈子芬告诉记者，由于工人都是周边的村民，每个人的家里或多或少都有一些农活儿需要做，有些人还要照顾家里的老人，所以公司为村民设置了特别的工作时间，“每天上午，他们是六点上上班，十点半下班，不影响他们正常的家庭生活。”正是这样的贴心安排，周边村民都非常愿意到陈子芬的公司来上班。

□融媒体记者许周欣

记者感言：

“我希望通过自己的努力，帮助更多的人，我只是尽了一点微薄之力。”采访中，陈子芬这样说。一个人的存在价值不在惊天动地之举，更凝聚在一件件平凡的生活小事中。因自己的存在，让别人感到幸福，这才是爱心大使真正的魅力。

“凡人善举·我学”

富皋万泰集团组织开展主题党日活动

本报讯（融媒体记者喻军军 通讯员沈亚阳 范亚丽）为庆祝中国共产党成立100周年，扎实开展党史学习教育，近日，富皋万泰集团组织开展了“追寻红色足迹 青春与党同行”主题党日活动。

在庄严的中国工农红军第十四军建军纪念碑前，参加活动的青年党员鞠躬致敬，缅怀革命先烈，追忆红色故事。大家重温入党誓词，怀着崇敬的心情，回顾党的光辉历程，接受红色文化熏陶。

通过此次主题党日活动，富皋万泰集团的党员们从党的百年非凡历程中汲取奋进的力量，以新气象开启新征程，以新作为谱写新篇章。

市江海高级技工学校党支部开展党史学习教育

本报讯（通讯员缪建军 融媒体记者程小建）为庆祝中国共产党成立100周年，回顾党的光辉历程，继承和发扬党的光荣传统，4月份以来，市江海高级技工学校党支部根据上级部署要求，组织开展了“学党史·强党性·促党建”系列活动，深化党史学习教育。

举办“学习强国”理论学座座谈会、开展“党味浓 接地气”党课宣讲活动……该校党支部还结合党史学习教育提出了创建“四引四化”党建工作品牌的目标，希望全体党员铭记自身的职责和义务，做好新时代的党建工作，将党建与业务相互融合、相互促进，在实践中探索符合学校特点的党建发展模式，以高质量党建推动学校高质量发展，促进教学工作不断迈上新台阶。



如城街道安定社区开展节前安全检查

本报讯（通讯员唐红）“五一”假期即将来临，为保证社区和谐稳定，近日，如城街道安定社区的安全网格员对辖区企业开展安全检查。

网格员对辖区企业、人员密集场所的消防器材、消防通道等进行了仔细检查，检查出的问题及时交给企业的安全员，让他们尽快进行整改，杜绝意外的发生，同时对单位负责人进行了安全常识宣传和安全教育，要求做好隐患的自查自纠，履行好主体责任，落实好安全生产制度。

安定社区负责人表示，下一步，社区将狠抓节假日期间的安全隐患排查，确保辖区安全稳定。

日前，经济技术开发区实验小学邀请知名儿童文学作家涂晓晴和如皋市作家协会的几位作家代表走进校园，与孩子们分享写作与成长的故事。

□通讯员季健 融媒体记者许周欣



警察“蜀黍”提醒您：您懂得



@所有人

文明行走

- ✓ 步行出行时在人行道内行走
- ✓ 横过马路时走人行横道（斑马线）并快速通过
- ✓ 遇红灯时站在斑马线顶端的人行道上等候
- ✓ 不在机动车道、非机动车道内行走
- ✓ 不站在机动车道内招停公交车、出租车

